Основные задачи организации:

- содействие популяризации и развитию в Калужской области культивируемых видов спорта; 
- организация и обеспечение подготовки спортивного резерва ;
- отбор лиц для их спортивной подготовки ( в том числе для лиц с ограниченными возможностями здоровья ) в соответствии с нормативами общей физической и специальной физической подготовки для зачисления в группы на этапы подготовки , установленные федеральными стандартами спортивной подготовки ;
- разработка и реализация программ спортивной подготовки ;
- осуществление подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд Калужской
области ( в том числе спортсменов ограниченными возможностями здоровья ), членов спортивных сборных команд Калужской области , кандидатов в спортивные сборные Российской Федерации по видам спорта ;
- организация и проведение тренировочных мероприятий на основе разработанных в соответствии с требованиями федеральных стандартов спортивной подготовки программ спортивной подготовки;
- реализация мер по предотвращению потребления допинга в спорте и борьбе с ним;
- создание условий для организации и проведения спортивных мероприятий, в том числе межрегиональных, всероссийских , международных спортивных соревнований ;
- обеспечение участия спортсменов организации в официальных спортивных мероприятиях ;
- внедрение новейших методик физической и спортивной подготовки спортсменов;
- осуществление экспериментальной и инновационной деятельности в области физической культуры и спорта и внедрение достигнутых результатов в практику;
- создание условий для развития межрегиональных спортивных связей;
- привлечение максимально возможного числа лиц ( в том числе ограниченными возможностями здоровья ) к систематическим занятиям спортом, направленным на развитие их личности, улучшение состояния здоровья , включая физическое совершенствование ;
- формирование общей культуры личности занимающихся на основе усвоения обязательного минимума содержания физкультурно - спортивных программ , и их адаптация к жизни в обществе ;
- повышение уровня физической подготовленности , спортивных результатов с учётом индивидуальных способностей спортсменов ;
- создание и обеспечение необходимых условий для личностного развития, укрепления здоровья и профессионального самоопределения занимающихся. 
